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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Τθλεκπαίδευςθ ι Τθλεκοροϊδία; 

Για μια ακόμθ φορά παρακολουκοφμε μια ιλαροτραγικι επικοινωνιακι 

προςπάκεια τθσ Υπουργοφ κ. Κεραμζωσ, με τθν οποία επιχειρεί να αναδείξει τθ 

δικεν ετοιμότθτα και αποτελεςματικότθτα του κρατικοφ μθχανιςμοφ παροχισ 

παιδείασ ςτουσ μακθτζσ τθσ χϊρασ ςε ζκτακτεσ και δυςμενείσ καιρικζσ ςυνκικεσ. 

Ταυτόχρονα όμωσ, εξυπθρετεί τον ζτερο ςτόχο τθσ, που δεν είναι άλλοσ,  αυτόσ τθσ 

αποποίθςθσ όλων των ευκυνϊν του ΥΠΑΙΘ και του καταλογιςμοφ τουσ, ςτουσ 

ςυνικεισ υπόπτουσ, τουσ εκπαιδευτικοφσ. 

Προςπακεί υποκριτικά μεν μάταια δε, να μασ μεταφζρει ςε μια εικονικι 

πραγματικότθτα του Ελλθνικοφ εκπαιδευτικοφ ςυςτιματοσ, όπου τα κτίρια είναι 

αςφαλι και λειτουργικά, όπου οι ςχολικζσ μονάδεσ είναι πλιρωσ εξοπλιςμζνεσ με 

εκπαιδευτικό και τεχνολογικό εξοπλιςμό, όπου δεν υπάρχουν κενά εκπαιδευτικϊν, 

ενϊ ταυτόχρονα οι καλοπλθρωμζνοι λειτουργοί του, είναι stand by 24 ϊρεσ το 

24ωρο για να εκτελζςουν αναντίρρθτα τισ εντολζσ, τθσ τόςο εμπνευςμζνθσ θγεςίασ 

τουσ. 

Ασ προςγειωκοφμε όμωσ, ςτθν οικτρι πραγματικότθτα και ασ ερωτιςουμε 

τθν κ. Κεραμζωσ: 

 Πϊσ είναι δυνατόν να προςαρμοςτεί θ εκπαιδευτικι φλθ μζςα ςε λίγεσ 

ϊρεσ και μάλιςτα ςε μθ εργάςιμθ μζρα, για να παραςχεκεί 

αποτελεςματικι εξ αποςτάςεωσ ςτουσ μακθτζσ; 

 Πϊσ κα μπορεί ζνα εκπαιδευτικόσ που είναι ταυτόχρονα και γονιόσ να 

ανταποκρικεί ςε εξ αποςτάςεωσ εκπαίδευςθ,  ενϊ κα πρζπει παράλλθλα 

να διαςφαλίηει τθν πρόςβαςθ ςτθν τθλεκπαίδευςθ και ςτα δικά του 

παιδιά; 



 Πϊσ μπορεί να απειλεί με κυρϊςεισ τουσ εκπαιδευτικοφσ που δε 

ςυμμορφϊνονται με τθν «υποχρεωτικότθτα» τθσ παροχισ εξ αποςτάςεωσ 

εκπαίδευςθσ, χωρίσ πρϊτα να ζχει θ ίδια εξαςφαλίςει τισ απαραίτθτεσ 

προχποκζςεισ που θ ίδια θ κυβζρνθςι τθσ νομοκζτθςε; 

Μιπωσ κ. Υπουργζ  κεωρείτε, ότι θ διανομι των περιβόθτων Voucher των 

200€ ςτουσ εκπαιδευτικοφσ, για αγορά τεχνολογικοφ εξοπλιςμοφ υποκακιςτοφν τθν 

ευκφνθ ςασ, για παροχι εξοπλιςμοφ και πλθροφοριακι υποςτιριξθ όπωσ ακριβϊσ 

το ψθφίςατε ωσ «ςτακμό Τθλεργαςίασ»; 

Εμείσ ωσ Ο.Κ.Π.Ε. με τθ διαχρονικι και ακομμάτιςτθ πορεία μασ  ςτον 

εκπαιδευτικό ςυνδικαλιςτικό χϊρο, μποροφμε περιφανα και ανεμπόδιςτα να 

εκφράηουμε τθν άποψι μασ, χωρίσ να δίνουμε λόγο και διαπιςτευτιρια πουκενά. 

Πιςτεφουμε και το διακθρφςςουμε ότι θ τθλεκπαίδευςθ, είναι ζνα χριςιμο 

τεχνολογικό εργαλείο, που κα μποροφςε να χρθςιμοποιθκεί αποτελεςματικά, μόνο 

όταν υπάρχουν μεγάλα διαςτιματα που δεν είναι δυνατι θ δια ηϊςθσ εκπαίδευςθ. 

Επιπρόςκετα, φρονοφμε πωσ κα πρζπει πρωτίςτωσ να διαςφαλιςτοφν όλεσ οι 

αναγκαίεσ προχποκζςεισ ( τεχνολογικι υποςτιριξθ, γριγορεσ και απρόςκοπτεσ 

γραμμζσ internet, εξαςφάλιςθ προςωπικϊν δεδομζνων κ.α) προτοφ κλθκοφμε να 

παρζχουμε εξ αποςτάςεωσ εκπαίδευςθ.  

Μζχρι τότε, καλοφμε όλουσ τουσ ςυναδζλφουσ να παρζχουν 

τθλεκπαίδευςθ μόνο από τουσ χώρουσ που εργάηονται, ϊςτε να αναγκαςτεί θ 

θγεςία του ΥΠΑΙΘ να κατζβει από το ςυννεφάκι που είναι ανεβαςμζνθ, να δει τθν 

πραγματικότθτα με ενάργεια και χωρίσ ςτομφϊδεισ εξαγγελίεσ και να ςυμβάλλει 

ςτθν ουςιαςτικι αναβάκμιςθ τθσ παιδείασ, ζχοντασ ςτο πλευρό τθσ τουσ 

εκπαιδευτικοφσ ωσ ςυμμάχουσ και όχι ωσ εχκροφσ.  

 


